

Уткин Иван  
МБОУ «Сновицкая СОШ им. С.Н. Белкина»  
8 класс  
Владимирская область, Суздальский район, с. Сновицы

### **Жизнь становится все шикарней!**

Как прекрасно, что в «бесклассовой» Британии мы все можем претендовать на звание потребителей без границ. Мы регулярно отправляемся в воздушные путешествия, отдыхаем за границей, покупаем эксклюзивную одежду, обедаем в ресторанах, события в которых отражаются в светской хронике.

Банки разбрасывают золотые карты, как конфетти. Авиалинии заманивают нас всевозможными выгодными предложениями. Наше богатство так велико, что еще несколько десятилетий тому назад мы не смели и мечтать ни о чем подобном!

Но улучшение всеобщего благосостояния совершенно не радует высокопоставленных членов общества. Они наблюдают за тем, как их сфера влияния переходит к среднему бизнесу, рекламным агентствам и органам местного самоуправления. Им не доставляет удовольствия встреча с агентом по продажам из крохотного и незначительного Милтон Кейнса, совершающего покупки в фешенебельном Харви Николсе. А уж созерцание программиста из малозначительного Аксбриджа, отдыхающего на шикарном пляже в Бали точно не поднимет настроения «сильным мира сего».

Делай деньги. Исследование финансовой компании Американ Экспресс приравнило обладание золотой картой к управлению спортивным автомобилем. Можно встретить множество людей, гордо достающих сверкающие золотые прямоугольники. Кстати, не обязательно клиентов престижных банков — сейчас такие карты может приобрести почти каждый, при условии наличия средней зарплаты в 20 тысяч фунтов в год.

И все же, при попытке стать клиентом престижного банка, вроде Coutts, вы можете получить отказ в приобретении любой карты, если ваш годовой доход не составляет по крайней мере 100 тысяч фунтов. Платиновая карта банка Американ Экспресс все еще остается привилегией таких высокопоставленных клиентов, как Мэг Метьюз и принца Уильяма, получившего такой дорогой подарок ко дню рождения, когда ему исполнилось 14 лет.

Если говорить о путешествиях, то участники программы поощрений часто летающих пассажиров получают ряд льгот по своим картам, например бонусные мили и прочее. Однако не надейтесь, что вашим соседом в самолете окажется миллионер, лишенный своего обычного места в салоне бизнес-класса. Как известно, преуспевающие с тоской и нетерпением предвкушают наступление дня, когда целые рейсы будут предоставлять услуги бизнес-класса, и даже тень «черни» не появится возле высокопоставленных клиентов.

Уже сейчас авиалинии Вирджин Атлантик предоставляют обладателям золотых карт услуги доставки до борта самолета на Рейндж-Ровере с личным шофером и мобильным столиком регистрации, что предоставляет возможность оформить все необходимые процедуры по регистрации на пути к трапу.

Что касается Рейндж-Ровера, то можно утверждать, что именно этой модели чаще всего отдается предпочтение элитой с Уолл Стрит. Великолепному автомобилю уступают и БМВ и Порш, а роскошный люк на вашем Мегане и Клио выглядит просто посмешищем по сравнению с выбором топ-класса.

Отведение вип-зоны для высокопоставленных гостей во время приема или обеда давно стало обычной практикой. Однако, сейчас появились специальные вип-зоны для самых

## Номинация «Лучший перевод прозы»

близких гостей, исключая присутствие в них случайных лиц. Например, в вип-вип уголке Николь Кидман может встать и спокойно говорить, о чем угодно, не опасаясь быть подслушанной.

В наши дни средняя домохозяйка не будет отовариваться в Марк и Спенсер, она отправится в брендовый Вислз. Каждый может позволить себе прошвырнуться в Харви Николз и купить все, что душе угодно, если есть деньги. А модные дизайнеры привлекают покупателей попроще введением особой ценовой политики — создается новый, сравнительно недорогой модельный ряд, как например, в случае с МиуМиу компании Прада, который по карману среднему потребителю.

Возможно, кто-то и соблазнится возможностью вышвырнуть лишнюю сотню фунтов на брендовую футболку. Однако, чтобы по-настоящему потратить деньги, отправляйтесь в такие бутики, как Вояж, где обычному покупателю платье может обойтись в 7 тысяч фунтов. Как говорится, важно быть членом нужного клуба!

Для Николь Кидман, Ясмин ле Бон и Голди Хон распахиваются самые сокровенные двери. А вот Мадонна получила отказ. Подобрать прическу под стиль одежды тоже может быть нелегким делом. Так, первый визит к Ники Кларк обойдется вам в кругленькую сумму 300 фунтов, а если работа срочная, то цена возрастет до 600 фунтов. Если вы согласны ждать, то очередь может растянуться на несколько недель.

Пока элита парит в облаках, даже супермаркеты рвутся к роскошной жизни. Образцом может служить такой гигант в области торговли, как Теско с его линией «Лучшие товары». Предложения для гурманов содержат фаршированных уток и готовых омаров.

Тем не менее, согласно данным Мелани Ховард, представителя глобального проекта Фьючер Фаундейшн (Основы Будущего), наиболее разумные покидают эту сумасшедшую гонку. Исследование выявило группу молодых состоятельных предпринимателей, которую условно назвали «Обществом-Я». Принадлежащие к этой группе выступают за независимость и самодостаточность и составляют около 10 % населения. Ховард полагает, что через десять лет к этой группе примкнет почти треть населения.

Члены «Общества-Я» располагают деньгами, но не гонятся за положением в обществе. Это и понятно: когда каждый является вип-персоной, это значит, никто не является вип-персоной. Понятно также, что и настоящие высокопоставленные лица никогда без борьбы не согласятся на утрату своего социального статуса.